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Dopisi. 

Občni zbor krajevne organizacije JDS v 
Ptuju so vrši v soboto, dne 8. aprila 1922 ob 
8. uri zvečer v Narodnem domu. 

Gremij trgovcev v Ptuju sklicuje za petek, 
31. marca t. 1. v dvorani Zupančič v Ptuju 
ob 18. (6.) uri protestno zborovanje proti 
vedno naraščajočim davkom, vojnemu, pro
metnemu davku in tihotapljenje takozvanih 
taks. Dolžnost vseh pridobitnih slojev je, da 
se tega zborovanja vdeleže. 

Gremij trgovcev v Ptuju naznanja vsem 
svojim članom v Ptuju in na Bregu, da mo
rajo ostati v pondeljek, 3. aprila t. i. vse 
trgovine c e l i d a n zaprte. Vdeležite se v 
čimvečjem številu protestnega zborovanja v 
Ljubljani 3. aprila t. 1. 

Gremij trgovcev v Ptuju poživlja vse go
spode obrtnike, kot pridobitni sloj, da se 
udeleže našega protestnega zborovanja v 
Ptuju, kakor 3. aprila v Ljubljani. Dno 3. 
aprila t. L, to je v pondeljek, naj v znak 
protesta tudi pri g. obrtnikih delo počiva. 

Gremij trgovcev v Ptuju naznanja vsem 
svojim p. t. članom, da se jo določil v zad
nji seji začenši z 1. aprilom t. 1. delovni čas 
ob delavnikih od 7. do pol 1. in od pol 2. 
do pol 6. ure ; ob nedeljah za špeceriste in 
jestvinarje od 7. do 11. ure, za vse druge 
stroko pa od pol 8. do pol 12. ure. Ker bo 
se odslej naprej odpiranje in zapiranje trgo
vin strogo nadziralo, ter bo se vsak presto
pek kaznoval, se opozarjajo vsi člani gremija, 
da se ravnajo natančno po navedenem 
določilu. 

Pozor! Kor moramo plačevati davek za 
vsako naznanilo kako prireditve, veselice ali 
predstave bodisi v uredniškem ali v inserat-
nera delu našega lista, izjavljamo, da takih 

naznanil ne moremo več prinašati brezplačno. 
Kdor torej želi, da objavimo v naSem listu 
kako prireditev, predstavo, veselico ali kaj 
sličnega, nam mora vposlati vnaprej za objavo 
3 Din. bodisi v denarju, znamkah ali v kolkih. 
Najboljše je, da se nam ta znesek pošlje po 
poštni nakaznici, toda na odrezku nakaznice 
se naj napiše besedilo, ki se naj obiavi. Ako 
se nam ta znesek ne vpošlje, naj nihče ne 
pričakuje, da bi se mu nazaanilo objavilo. 
Tudi računov za take objave ne bomo po
šiljali, ker so stroški previsoki. 

Našim pridobitnim stanovom. Zopet smo 
prejeli dopis, v katerem se precej obširno 
utemeljuje zahteva na pridobitne stanove, 
da posvečajo materijalne dobrine med dru
gim tudi za idealne narodne svrhe. Iz tega 
dopisa posnemamo : „Ne sme se zgoditi, da pre-
možon, ali vsaj dobro situiran državljan odga
nja brez daru nabiratelje, ki pridejo nabirat 
za dobre narodne namene." Tudi se ne sme 
zgoditi, da bi tak državljan godrnjal ter s 
tem natezal potrpežljivost in ubijal navdu
šenost nabiratelja. Radodajnost ob takih pri
likah je reklama za podjetje, ker vsak misli, 
da je podjetje dobro in trdno, ako zmore 
znatne zneske za dobre namene. Kdor pa 
neprijazno sprejema takšne nabiratelje, ško
duje svojemu podjetju ; odbije ne le nabira
telja, temveč tudi druge, ker se takšne stvari 
hitro razširijo. Potrebno je, da se o tej 
6tvari odkrito spregovori, ker se pri vsakem 
dobrodelnem nabiranju slišijo podobne pri
tožbe. To škoduje ne le dotičnemu podjet
niku, temveč kulturnemu ugledu celotnega 
naroda. Danes je še malo blaga; kdor ga 
rabi, ga mora kupiti, kjer ga dobi. Toda 
prišli bodo zopet čzsi, ko bodo podjetniki in 
trgovci iskali odjemalce. Mislite naprej na 
tisto čase in bodite tudi zdaj prijazni in do
bro ti i i vi ! 

Moški podružnici CMO ja daroval znesek 
po 300 K g. Rola pri Sv. Andraža v Si. g., 
ki jih je nabral na Dolinarjevi gostiji. Da bi 
imel mnogo posnemalcev, katerim že v na
prej izreka vodstvo iskreno zalivalo ! 

Za dijaško kuhinjo v Ptuju se je nabralo 
ob priliki prleških kolin v Narodnem domu 
v Ptuju v prijetni družbi znesek po 400 K, 
kateri znesek sta izročila gostilničarja Josip 
in Ana Berlič. Priporočati je, da se gostje 
večkrat spomnijo gostilne v Narodnem domu 
ter tamkaj razstavljenih nabiralnikov, ki 
goste milo prosijo za prispevek. 

Za Jugoslovansko matico, podružnico v Ptuju 
se je v gostilni v Narodnem domu nabralo 
ob godovanju gostilničarja Berliča na Jože
fov dan znesek po 200 K. Priporočamo, da 
se godovaujšeki spomnijo ob svojem godu 
naših dobrodelnih društev, kakor se je to v 
Narodnem domu zgodilo 

Za Jugoslovensko Matico je odposlalo šol
sko vodstvo Sv. Andraž v Slov. gor. 80 Din. 
kot zbirka tamošnjih šolarjev, za kar izreka 
podružnica Jugosl. Matice v Ptuju najgor-
kejšo zahvalo ter želi posnemalcev od strani 
drugih šolskih vodstev. 

Nakup plemenskih bikov. Okrajni zastop 
v Ptuju naznanja, da se bode vršil dne 19. 
aprila t. 1. v Št. Jurju ob j . ž. plemenski 
sejem za prodajo in nakup plemenskih bikov 
v starosti od l1/* do 2 let pšeničnosive barve. 
Kmetovalci, ki se žele kupiti plemenske bike 
in se tega sejma udeležiti, naj se takoj pri
javijo na okrajnem zastopu, da potem ude
ležence naznani na pokrajinsko upravo, od
delku za kmetijstvo, ki ta sejem priredi. 
Glej objava v Uradnem listu štev. 28. 

Vurberg. Šolska mladina je nabrala vkljub 
revščini, ki vlada po večini njih domovih 
480 K za pirhe Jugoslovanski Matici. Isto
časno pa je s svojo dobro izvršeno gledališko 
predstavo dne 25. marca obogatila šolski 
knjižnični sklad za 400 K. 


